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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO DIA
26 DE JUNHO DE 2013.

 
 
 
Presidência:      Desembargadora Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, em razão da
ausência justificada do Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:       Sumaya Heluy Sanchos Rios
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, José Bernardo Silva Rodrigues, José Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa Carvalho.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleones
Carvalho Cunha, Marcelo Carvalho Silva, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Raimundo José Barros de Sousa e Megbel Abdala Tanus Ferreira; em gozo de
férias, a Desembargadora Nelma Sarney Costa e o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa; em gozo de licença-prêmio, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes.
 
 

++++++++++
 
 
01 – Processo nº 28863/2013 – PERMUTA
Requerentes: Juízes Maria Izabel Padilha, titular da 1ª Vara do Tribunal do Júri e José dos Santos
Costa, titular do 4º Juizado Cível e das Relações de Consumo, ambas da Comarca de São Luís.
Relator:        Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a permuta dos magistrados”
 
 
Votaram os Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, José Bernardo Silva Rodrigues, José Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira
de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa Carvalho.



 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleones
Carvalho Cunha, Marcelo Carvalho Silva, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Raimundo José Barros de Sousa e Megbel Abdala Tanus Ferreira; em gozo de
férias, a Desembargadora Nelma Sarney Costa e o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa; em gozo de licença-prêmio, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes.
 
 

++++++++++
 
02- Processo nº 27676/2013 – PERMUTA
Requerentes: Juízes Marcelo Testa Baldochi, titular 3ª Vara de Família e Iris Danielle de Araújo
Santos, titular da 4ª Vara Cível, ambas da Comarca de Imperatriz.
Relator:          Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a permuta dos magistrados”
 
 
Votaram os Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, José Bernardo Silva Rodrigues, José Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira
de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa Carvalho.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleones
Carvalho Cunha, Marcelo Carvalho Silva, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Raimundo José Barros de Sousa e Megbel Abdala Tanus Ferreira; em gozo de
férias, a Desembargadora Nelma Sarney Costa e o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa; em gozo de licença-prêmio, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes.
 
 

++++++++++
 

ALICE MARIA SANTANA ARAUJO MEIRA
Subdiretor da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 20594
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